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Qual o ramo da sua atividade financeira?

14,89%

20,96%

35,62%

31,60%

1,97%

Comerciante Autônomo Empregado Produtor Rural Terceirizado



Tem conta corrente em outra instituição?

Sim
48%

Não
52%



Você conhece/utiliza os canais digitais do Sicoob? 
(App Sicoob e Internet Banking)

Sim
93%

Não
7%



Conhece/utiliza o App Sicoob?

Conhece/utiliza o Internet Banking?

99%

12%



Como você classifica nosso atendimento?

85%

14%

1% 0% 0%
Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo



De uma maneira geral, quão satisfeito ou insatisfeito 
você está em ser cooperado do Sicoob Credicaf?

67,4%

31,1%

1,3%
0% 0,2%

Muito Satisfeito Satisfeito Indiferente Insatisfeito Muito Insatisfeito



Você indicaria o Sicoob Credicaf para um amigo?

Sim
99,2%

Não
0,8%



Todas as vezes que procurou a cooperativa com 
alguma dúvida, você obteve resposta?

94,4%

5,5%
0,1%

Sim, todas as vezes. Sim, algumas vezes. Não.



Qual o seu nível de satisfação com o tempo que 
levamos para sanar as suas dúvidas ou problemas?

65%

34%

1%
0% 0%

Muito Satisfeito Satisfeito Indiferente Insatisfeito Muito Insatisfeito



De uma forma geral, os nossos produtos e serviços 
atendem as suas necessidades?

91%

9%

0%

Atende Atende parcialmente Não atende




